C:# Addition von vier Summanden (2-stellig)

Name:

L 0se jede Aufgabe.
1) 77+36+60+42=

2) 92+60+95+83=

3 36+11+32+92=

4) 56+97+36+18=

5 15+92+86+65=

6) 44+94+34+35=

7) 53+32+66+87=

8) 84+54+95+44=

9 50+35+98+11=

10) 68+ 49+ 32+ 65=

1) 19+74+92+13=

12) 80+32+65+87=

13) 31+98+94+70=

14) 99+70+30+20=

Antworten
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14.
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ﬂh Addition von vier Summanden (2-stellig) Name: L 6sungsschl iissel

L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) =
77+ 36 + 60 + 42 215 ) 215
2) 92+60+95+83= 330 2 330
3 171
3 36+11+32+92= 171
4, 207
4 56+97+36+18= 207 5, 258
6. 207
5) 15+92+86+65= 253
7. 238
6) 44+94+34+35= 207 8 277
0. 194
7) 53+32+66+87= 238
10. 214
8 =
) 84 +54+95+ 44 277 " 108
9 50+35+98+11= 19 12, 264
13. 293
100 68+49+32+65= 214
14, 219
11) 19+74+92+13= 198
12) 80+32+65+87= 264
13) 31+98+94+70= 293
14) 99+70+30+20= 219
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Addition von vier Summanden (2-stellig)

Name:

L 0se jede Aufgabe.

Antworten

{

258 330 238
171 194 214

215
207

207
277 1

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

77+36+60+42=

92+60+95+83=

36+11+32+92=

56+97+36+18=

15+92+86+65=

44+94+34+35=

53+32+66+87=

84+ 54 + 95+ 44 =

50+35+98+11=

68+49+32+65=

10.
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